

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005429176

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GBG Spyder Europe AG in Liquidation, Baar

GBG Spyder Europe AG in Liquidation (GBG Spyder Europe SA en liquidation) (GBG Spyder Europe Ltd. in liquidation) Blegistrasse 9 6340 Baar

GBG Spyder Europe AG in Liquidation, in Baar, CHE-495.940.688, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 41 vom 28.02.2022, Publ. 1005415656). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Skelton, Leslie Peter, französischer Staatsangehöriger, in Zürich, Zeichnungsberechtigter, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4064 vom 14.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 41, Datum: 28.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug